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(TMoapodidete €81 and e aoxfoeic. Huepopnvio nopddoone: 17 AexepPpiov 2024)

1. () Eotwo (X, A) petproyoc yopoc xat f : X — [—00, 00] cuvdptnon tétowx dote {z € X : f(z) > ¢} € A
v xdde g € Q. Eivow n f petpriown;

(B) Eotw (X, .A) petphowoc yweoc xu f : X — R petphown cuvdptnon. Opiloupe g: X — Ryue g(z) =0
av f(z) € Qxou g(z) =1 av f(z) ¢ Q. Eivar 1 g petpriown;

2. Eow X # @ xa A wa o-6hyefpa oto X. Oewpolpye A C X xou opilovue Fa = {F € A: A C
E f ANE = @}. Oewphote yvwotd bt n Fa ebvon o-dhyeBpo.

Eotw thpa f: X — R. Anodeilte 6 1 f elvon Fa-petpfiown av xar pwévo av 1 f eivon A-petprion xa 1
f ebvar otadepr| oto A.

3. Eotw (X, A, p) xoOpoc pétpou xou (fn)n>1, f : X — R petphotuec ouvopthoeic tétoleg dote fi,(z) — f(x)
v xéde € X. Eotow 0 < a < u(X). Anodeite 6t yia xdde & > 0 vndpyet m € N tétoloc dote, yia xdde
n = m,

p{r € X+ [fulz) — f(z)] <e}) > a.

4. Eotwo f, 1 [0,00) — R Lebesgue petpfiowec ouvopthoeic tétotec wote | fr(x)] < e™% vy xdde n € N xou
x&de x € [0,00). YTrodétoupe enione é6n fr(x) — 0 v xdde = € [0,00). Anodeilte bt yio xéde € > 0
undpyetr Lebesgue petpriowo A C [0, +00) tét010 dote A([0,+00) \ A) < & xou f, = 0 opobuopya oto A.

5. Eow (X, A) petpriowos ydpos xau f : X — [0, 4+o00] pa A-petphowun ouvdptnon. ‘Eotw enione (14)52,

axoroudia YeTxddv mparypoTixedv opdudy tétow Wote T — 0 xou Y _po Tk = 00, Amodetlte 6L undpyouv
A e A k> 1, této wote

o)
f@) = rxa, (@)
k=1
vy xdde z € X.
Trédeitn: Enaywyixd oplote to ohvola A = {x eX:flx)zr+ Zf;ll TiXA, (:c)}
6. Eow f : R — R Lebesgue yetpriown ouvdptnon. Anodeilte 6t undpyet oxoloudior (gn)nr, ouveEX®Y
oLVaPTACEWY g : R = R xou Z C R pe AM(Z) = 0 dote gp(z) — f(z) yio xéde x € R\ Z (Snhod¥, gn — f

, ;
oxed6v navTon).

7. Eotww fn : R — [0,00) ohoxhnpdolpec cuvapthoeic. Trnodétoupe ott, yio xdnoloug ay, > 0, toybouv o

/ fo(x)d\(z) = a2 xou ian < 00.
R n=1

Amode{€te 4t

() Av E, ={z e R: fp(x) > an} 161 A}im AUy En)=0.
— 00

(B) H axohoudia f"a—(g”) elvan pparypévn oxeddv v xdde = € R.

n



8. (a) Eotww f: R — [0,400) Lebesgue petpfowun cuvdptnor. Anodellte 6t

TL2

fdx= lim f(@)e” fd)\(x).
R n—oo n

(B) Eotw E C R pye AM(E) < co. Anodeilte 6t undpyet Z C R pe A(Z) = 0 tétoo dote
— 1
Z - ) < +o0
— nX
yio xdde € R\ Z (Snhodn, oyeddv yia xdde z € R).

9. Eotww § > 0 xou (A,)52; axohouvda Lebesgue ps‘cpnotpwv urocuVérwy Tou [0,1] pe A(A,) = § v xdde
n € N. "Eotw (a,)22; axohoudio YeTixdv npoylatindy aprdudy Tétolo MoTe

zam ) < oo

yio xéde x € [0, 1]. Anodeite 6t Z ap, < +00.

n=1

10. 'Eotw (an)2% g, (bn)52y axohovdiec mpaypoatixmy aptdumy. YTrodétouue 6Tt utdpyer E C R pe A(A) >0
n=0 n=0 poy pLUM [ PX W

WOoTE 1 OElpd
oo

Z(an cos nx + by, sin nx)
n=0

va oLuYxAbvel yia xédde € A. Arnodeilte 6T ap, — 0 xou b, — 0.



